



## В коллекции почтовых марок из серии «Города Беларуси» пополнение



Сегодня, 17 августа, Министерство связи и информатизации выпустило в обращение почтовую марку «Городок» из серии «Города Беларуси». Тираж составил 30 тысяч.

Проект подготовлен в сотрудничестве с Витебским областным исполнительным комитетом, Городокским районным исполнительным комитетом Витебской области

Дизайн почтовой марки, спецштемпеля и конверта «Первый день» Евгении Бедоник.

Фото Сергея Плыткевича.

Специальное гашение на конверте «Первый день» в день выпуска проходит в отделении почтовой связи № 1 Городка Витебской области.

А с утра во дворе Городокского районного краеведческого музея состоится памятное гашение почтовой продукции

Подробности тут

<https://belpost.by/philately/infolists/3624>